

Новая ЖИЗНЬ

ВСТУПАЙТЕ
В НАШИ ГРУППЫ
В СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ



№ 3 (9756) ЧЕТВЕРГ 19 ЯНВАРЯ 2023 ГОДА

И зимой, и летом всем нужна газета!

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Продолжается подписка на районную газету «Новая жизнь» на первое полугодие 2023 года

396 руб. — забираете в редакции

430 руб. — доставка от 5 экземпляров

253 руб. — электронный вариант



Деревопереработка — одно из направлений деятельности сузунских лесхозов. Станочник-распиловщик Алексей Шабунин работает в муниципальном лесхозе р.п. Сузун. Сегодня он занят на изготовлении шпалы. Продолжение — на странице 4

19 января — Крещение Господне. А как отмечают этот день жители района?

Надежда ВОРОНОВА, Болтово: «Сама я не ныряю в ледяную прорубь, пусть другие... Считаю, если может человек, пусть купается. А если бы я была помоложе, кто знает... тоже зашла бы в купель. А воду каждый год в церкви беру, стоит до следующего Крещения, иногда поплюю, иногда умоюсь».



Вадим Жуков, Сузун: «Крещение — это святой праздник, верующие люди его отмечают, ныряют в прорубь. Я зимой в проруби ещё ни разу не купался, хочу себя морально подготовить и через год-другой всё-таки попробовать окунуться, там рядом спасатели работают, если что — помогут».



Наталья ГУСЕВА, Заковряжино: «Я сама верующая, когда приезжаю в Сузун, захожу в церковь, так как в нашем селе нет храма. На Крещение всегда набираю освящённую воду в церкви. Эта вода стоит у меня целый год и не портится, потому что святая. Она помогает от различных болезней, недомоганий».



Юлия ПАВЛЕНКО, Сузун: «Мы всегда набираем воду, верим, что она целебная. Даже в Искитим ездили на святой источник, брали там воду, умывали ребёнка, молитвы читали. Освящённая вода нам помогает, главное, верить в это. В проруби не купаемся, но в душе в этот день обязательно моемся».



Татьяна КОЗЛОВА, Сузун: «Смотрю, как другие купаются в ледяной купели, и мне страшно становится, это не каждому дано, здоровье крепкое надо иметь. Воду в этот день набираю из крана, говорят же, что освящение идёт везде, и вся вода становится крещенской: и в реках, и в водопроводных трубах».



Письмо в прошлое

Родителей и детей приглашают к участию в акции, посвящённой 80-летию прорыва блокады Ленинграда. В период с 12 января по первое февраля напишите вместе письмо из современности жителям и защитникам Ленинграда; направьте его на адрес press@nra-russia.ru; присланные письма размещаются с хештегом #ленинградмыпомним в группе в социальной сети НРА <https://vk.com/nrarussia>; лучшие работы будут опубликованы в сборнике народной памяти «Преступления без срока давности». **Подробности — на сайте министерства образования Новосибирской области minobr.nso.ru.**

Для тебя, фермер!

Министерство сельского хозяйства Новосибирской области с 13 по 28 февраля 2023 года проведёт приём документов на гранты в форме субсидии на развитие семейной фермы и на развитие материально-технической базы сельскохозяйственного потребительского кооператива. Перечни документов, а также требования к заявительным размещения на сайте минсельхоза Новосибирской области в разделе «Конкурсы/Отборы». Заявки будут приниматься в здании Правительства Новосибирской области по адресу: 630007, г. Новосибирск, Красный проспект, 18, каб. 426 (в рабочие дни с 9:00 до 18:00).

Экскурсоводы пройдут обязательную аттестацию

24 и 25 января аттестационная комиссия при региональном минэкономразвития примет первые квалификационные экзамены у экскурсоводов, гидов и гидов-переводчиков. Их обязательная аттестация введена по всей стране с сентября 2022 года. В соответствии с законодательством данные специалисты могут осуществлять свою деятельность без аттестата только до первого июля 2023 года. **Подробности — на сайте <https://econom.nso.ru>.** Вопросы — по телефону +7-383-238-67-61.

Право знать!

Младенцев в Новосибирской области будут обследовать на 36 наследственных заболеваний. С января стартует региональная программа расширенного неонатального скрининга. До сих пор новорожденных тестировали на пять наследственных болезней — фенилкетонурию, врожденный гипотиреоз, адреногенитальный синдром, галактоземия и муковисцидоз. В 2023 году список заболеваний расширяется. В него включили ряд наследственных болезней обмена, первичные иммунодефициты, спинальную мышечную атрофию (СМА). Образцы крови для этого будут ежедневно отправлять в Томский НИИ медицинской генетики.

16+

ТЕМА НОМЕРА

В школе-интернате делают окопные свечистр. 10

